

RECTIFICĂRI

Rectificare la Directiva 2011/92/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 13 decembrie 2011 privind combaterea abuzului sexual asupra copiilor, a exploatării sexuale a copiilor și a pornografiei infantile și de înlocuire a Deciziei-cadru 2004/68/JAI a Consiliului

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 335 din 17 decembrie 2011)

În cuprins și la pagina 1, în titlu:

în loc de: „2011/92/UE”,

se va citi: „2011/93/UE”.
